

1. TIPUL PROPUNERII DE MODIFICARE A SDL¹

Tipul modificării ²	Numărul modificării solicitate ³ în anul curent
☒ Modificare simplă - conform pct.1, lit. d	1
☐ Modificare complexă - conform pct.2	
☐ Modificare legislativă și/sau administrativă - conform pct.3	

II. DESCRIEREA MODIFICĂRILOR SOLICITATE⁴1. DENUMIREA MODIFICĂRII: Modificare legislativa/administrativa a SDL –
modificare Anexa 3 – COMPONENTA PARTENERIATULUI , conform pct. 3,
litera b.a) Motivele și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

În sesiunea din 15.02.2023 AGA a aprobat retragerea unor membri/parteneri din asociație pentru următoarele motive

La nivelul partenerilor privați 7 parteneri nu doresc să mai rămână în asociație, 5 parteneri au încetat activitatea, 5 parteneri s-au reorganizat în alte forme juridice, 1 partener a decedat și 1 și-a schimbat numele firmei după căsătorie. La nivelul partenerilor societate civilă 3 parteneri au încetat activitatea. La nivelul partenerilor privați 7 parteneri nu doresc să mai rămână în asociație, 5 parteneri au încetat activitatea, 5 parteneri s-au reorganizat în alte forme juridice, 1 partener a decedat și 1 și-a schimbat numele firmei după căsătorie.

La nivelul partenerilor societate civilă 3 parteneri au încetat activitatea.

Trei parteneri privați au fost excluși din asociație pentru nerespectarea prevederilor statutare. De asemenea, în aceeași sesiune AGA a avizat primirea de noi membri .

Ca urmare a retragerilor din Asociație din motivele enumerate mai sus și primirii de noi membri/ parteneri se impune reconfigurarea componentei parteneriatului.

Modificarea legislativă/ administrativă este reglementată la punctul 3, lit. b din ghid și se face cu respectarea criteriilor de eligibilitate și selecție în baza cărora SDL a fost

¹ conform încadrării tipurilor de modificări din prezentul Ghid.

² se bifează o singură căsuță

³ numărul modificării solicitate în anul curent.

⁴ fiecare modificare va fi completată conform punctelor a,b,c,d.

selectata.

Componenta parteneriatului,

Sectionea parteneri privati se modifica dupa cum urmeaza :

Pozitia 2 - ~~AGRI BIOS COMPANY SRL, Sat Nisiporesti comuna Botesti, jud. Neamt~~ se inlocuieste cu TINCA PREFABRICATE SRL sat Barticesti, comuna Botesti, jud. Neamt.

Pozitia 3 - ~~MELBCONS SRL, sat Nisiporesti, com. Botesti, jud. Neamt~~ se inlocuieste cu IORDACHE LUCICA II, sat Tudor Vladimirescu, Com. Mogosesti - Siret, jud. Iasi.

Pozitia 4 - ~~MIHAES MARCEL II, sat Nisiporesti, com. Botesti, jud. Neamt~~ se inlocuieste cu ROȘU GH. ADRIAN II, sat Nisiporesti, com. Botesti, jud. Neamt.

Pozitia 5 - ~~GROM ANDREPAV SRL, sat Gheraesti, com. Gheraesti, jud. Neamt~~ se inlocuieste cu VIP IMV CONSTRUCT SRL, sat Gheraesti, com. Gheraesti, jud. Neamt.

Pozitia 6 - ~~ANGHEL VASILE IF, sat. Gheraesti, com. Gheraesti, jud. Neamt~~ se inlocuieste cu AXINIA IOAN - SEBASTIAN II, sat Ruginoasa, com. Ruginoasa, jud. Iasi.

Pozitia 7 - ~~CAEMI GROUP SRL, sat Gheraesti, com. Gheraesti, Jud. Neamt~~ se inlocuieste cu PRISTAVITA OLIVIA DANIELA II, sat Ruginoasa, com. Ruginoasa, jud. Iasi.

Pozitia 8 - ~~TANCAU IOAN PFA, sat Gheraesti, com. Gheraesti, jud. Neamt~~ se inlocuieste cu DANYSAB SRL, sat Gheraesti, com. Gheraesti, jud. Neamt.

Pozitia 9 - ~~GHERGHICEANU SRL, sat Iugani, com. Mircesti, jud. Iasi~~ se inlocuieste cu GHERGHICEANU AGRO TEAM SRL, sat Butea, com. Butea, jud. Iasi

Pozitia 10 - ~~CIMPOESU MARIUS II, sat Mircesti, com. Mircesti, jud. Iasi~~ se inlocuieste cu LA CIMPOESU SRL, sat Butea, com Butea, Jud. Iasi.

Pozitia 11 - ~~DAN LINE COMPANY SRL, sat Bals, com. Bals, Jud. Iasi~~ se inlocuieste cu AGRI-BAL SRL, sat Bals, com. Bals, jud. Iasi.

Pozitia 12 - ~~BARIZ GH. GHEORGHE PFA, sat Boureni, com. Bals, Jud. Iasi~~ se inlocuieste cu ACATRTINEI ELENA MADALINA II, sat Boureni, com Boureni, jud. Iasi.

Pozitia 17 - ~~BEJAN STEFAN II, sat Butea, com. Butea, jud. Iasi~~ se inlocuieste cu JORA C+E SRL, sat Helesteni, com. Helesteni, jud. Iasi.

Pozitia 22 - ~~AILINCAI ANA-MARIA-DORINA PFA, sat Tudor Vladimirescu, com. Mogosesti-Siret, jud. Iasi~~ se inlocuieste cu GIŁCĂ ANA-MARIA-DORINA PFA, sat Tudor Vladimirescu, com. Mogosesti-Siret, jud. Iasi.

Pozitia 24 - ~~ANDI PRESS SRL, sat Halaucesti, com. Halaucesti, jud. Iasi~~ se inlocuieste cu SAM & PAU SRL, Targu Frumos, Jud. Iasi.

Pozitia 25 - ~~LUCEAFARUL SA, sat Halaucesti, com. Halaucesti, jud. Iasi~~ se inlocuieste cu HUTANU GABRIEL II, sat Ruginoasa, com. Ruginoasa, jud. Iasi.

Pozitia 26 - ~~STEFANUCA MADALINA - ELENA PFA, sat Volintiresti, com. A.I.Cuza, jud. Iasi~~ se inlocuieste cu DAVID GHEORGHITA II, sat Kogalniceni, com A.I. Cuza, jud. Iasi.

Pozitia 27 - ~~MACOVEI TATIANA PFA, sat Volintiresti, com. A.I.Cuza, jud. Iasi~~ se inlocuieste cu PROBOTEANU DOBRIN - NICOLAE II, sat A.I.Cuza, com.A.I.Cuza, jud. Iasi.

Pozitia 29 - ~~LUDMIN SRL, sat Butea, com. Butea, jud. Iasi~~ se inlocuieste cu LODO SRL, sat Butea, com. Butea, jud. Iasi.

Pozitia 30 - ~~IULIANA ALEX SRL, sat Butea, com. Butea, jud. Iasi~~ se inlocuieste cu ANDREEA IRINA 1305 SRL, sat Scheia, com. A.I.Cuza, jud. Iasi.

Pozitia 32 - ~~BALAUCA IONELA-ADRIANA PFA, sat Butea, com. Butea, jud. Iasi~~ se inlocuieste cu ANTICA MARINELA PFA, sat Butea, com. Butea, jud. Iasi.

Pozitia 35 - ~~COLTUN DANIEL PFA, sat Strunga, com. Strunga, jud. Iasi~~ se inlocuieste cu BALTATESCU COSTEL II, sat Boureni, com. Bals, jud. Iasi.

Pozitia 37 - ~~TUNZA HELGA ALINA CABINET MEDICAL INDIVIDUAL MEDICINA DE FAMILIE~~, sat Strunga, com. Strunga, jud. Iasi se inlocuieste cu CABINET MEDICAL TUNZA HELGA ALINA

SRL, sat Miclauseni, com. Butea, jud. Iasi.

Componenta parteneriatului,
Sectionea parteneri societate civila(ONG) se modifica dupa cum urmeaza :

Pozitia 1 - ~~Cooperativa Agricola de gradul I, Spicul Boureni, sat Boureni, com. Bals, Jud. Iasi~~ se inlocuieste cu COOPERATIVA AGRICOLA DE GRADUL I GAL BUTEA, sat Butea, com. Butea, jud. Iasi.

Pozitia 4 - ~~ASOCIATIA CRESCATORILOR DE ANIMALE DIN COMUNA HELESTENI, sat Helesteni, com. Helesteni, jud. Iasi~~ se inlocuieste cu FUNDATIA „ANCORA SALVARII” - Centrul de consiliere si informare Parcul Bucuriei Strunga, sat Strunga, com. Strunga, Jud. Iasi.

Pozitia 5 - ~~ASOCIATIA CRESCATORILOR DE ANIMALE STRUNGA, sat Strunga, com. Strunga, Jud. Iasi~~ se inlocuieste cu ASOCIATIA „DARIUS SI EDUARD ROMANI” TG. FRUMOS, oras Tg. Frumos, jud. Iasi.

In urma modificarii anexei 3 - componenta parteneriatului cele patru categorii de parteneri pastreaza ponderea initiala din SDL dupa cum urmeaza :

Parteneri publici	22,95 %
Parteneri privati	60,66%
Parteneri societate civila	14,75%
Parteneri persoane fizice relevante	1,64%

b) Modificarea propusă

PARTENERI PUBLICI			
Nr. crt.	Denumire partener	Sediul social/sediul secundar/punct de lucru/sucursală/ filială (localitate) ⁵	Obiect activitate ⁶ de
1.	ORAȘUL TÂRGU FRUMOS	Oraș Târgu Frumos, Județul Iași	Administrație publică
2.	COMUNA BALȘ	Sat Boureni, Comuna Balș, Județul Iași	Administrație publică
3.	COMUNA CUCUTENI	Sat Cucuteni, Comuna Cucuteni, Județul Iași	Administrație publică
4.	COMUNA COSTEȘTI	Sat Costești, Comuna Costești, Județul Iași	Administrație publică
5.	COMUNA HELEȘTENI	Sat Heleșteni, Comuna	Administrație publică

⁵ Se va completa cu denumirea localității din teritoriul acoperit de parteneriat în care este înregistrat sediul/punctul de lucru/etc. Pentru partenerii care nu au sediu/punct de lucru/etc. în teritoriul acoperit de parteneriat se menționează localitatea și județul din afara teritoriului în care sunt înregistrați.

⁶ Se va evidenția obiectul de activitate care reprezintă interesele unei minorități locale/interesele tinerilor/femeilor/ domeniul protecției mediului.

		Heleşteni, Judeţul Iaşi	
6.	COMUNA STRUNGA	Sat Strunga, Comuna Strunga, Judeţul Iaşi	Administraţie publică
7.	COMUNA RUGINOASA	Sat Ruginoasa, Comuna Ruginoasa, Judeţul Iaşi	Administraţie publică
8.	COMUNA MOGOŞEŞTI-SIRET	Sat Mogoşeşti - Siret, Comuna Mogoşeşti - Siret, Judeţul Iaşi	Administraţie publică
9.	COMUNA HĂLĂUCEŞTI	Sat Hălăuceşti, Comuna Hălăuceşti, Judeţul Iaşi	Administraţie publică
10.	COMUNA ALEXANDRU IOAN CUZA	Sat Alexandru Ioan Cuza, Comuna Alexandru Ioan Cuza, Judeţul Iaşi	Administraţie publică
11.	COMUNA BUTEA	Sat Butea, Comuna Butea, Judeţul Iaşi	Administraţie publică
12.	COMUNA MIRCEŞTI	Sat Mirceşti, Comuna Mirceşti, Judeţul Iaşi	Administraţie publică
13.	COMUNA GHERĂEŞTI	Sat Gherăeşti, Comuna Gherăeşti, Judeţul Neamţ	Administraţie publică
14.	COMUNA BOTEŞTI	Sat Boteşti, Comuna Boteşti, Judeţul Neamţ	Administraţie publică
PONDEREA PARTENERILOR PUBLICI DIN TOTAL PARTENERIAT 22,95%			
PARTENERI PRIVAŢI (inclusiv parteneriat într-un domeniu relevant constituit juridic înainte de lansarea apelului de selecţie)			
Nr. crt.	Denumire partener	Sediul social/sediul secundar/punct de lucru/sucursală/filială(localitate) ¹	Obiect de activitate ²
1.	AUTOTRANS TUR SRL	Sat Nisiporeşti, Comuna Boteşti, Judeţul Neamţ	Transport
2.	AGRY BIOS COMPANY SRL <u>TINCA PREFABRICATE S.R.L.</u>	Sat Nisiporeşti, Comuna Boteşti, Judeţul Neamţ <u>Sat Barticeşti, comuna Boteşti, judeţul Neamţ</u>	Agricultură vegetală <u>Pefabricate din beton</u>
3.	MELBCONS SRL	Sat Nisiporeşti, Comuna Boteşti, Judeţul Neamţ	Comerţ

	<u>IORDACHE LUCICA I.I.</u>	<u>Sat Tudor Vladimirescu, Comuna Mogoșești-Siret, Județul Iași</u>	<u>Fabricarea pâinii, fabricarea prăjiturilor</u>
4.	<u>MIHĂEȘ MARCEL</u> Întreprindere Individuală	<u>Sat Nisiporești, Comuna Botești, Județul Neamț</u>	<u>Agricultură vegetală</u>
	<u>ROSU GH. ADRIAN I.I.</u>	<u>Sat Nisiporești, Comuna Botești, Strada Bisericii, nr.6, județul Neamț</u>	<u>Agricultură vegetal</u>
5.	<u>GROM ANDREPAV SRL</u>	<u>Sat Gherăești, Comuna Gherăești, Județul Neamț</u>	<u>Industria lemnului</u>
	<u>VIP IMV CONSTRUCT S.R.L.</u>	<u>Sat Gherăești, Comuna Gherăești, Fundătura Crăițelor, nr.5, Județ Neamț</u>	<u>Construcții</u>
6.	<u>ANGHEL VASILE</u> Întreprindere Familială	<u>Sat Gherăeștii Noi, Comuna Gherăești, Județul Neamț</u>	<u>Agricultură, cultura plantelor și zootehnie</u>
	<u>AXINIA IOAN - SEBASTIAN II</u>	<u>Sat Ruginoasa, Comuna Ruginoasa, Str. Ion Roată nr. 8, județul Iași</u>	<u>Întretinere și reparații autovehicole</u>
7.	<u>CAEMI GROUP SRL</u>	<u>Sat Gherăești, Comuna Gherăești, Județul Neamț</u>	<u>Comerț</u>
	<u>PRISTĂVIȚA OLIVIA DANIELA I.I.</u>	<u>Sat Ruginoasa, comuna Ruginoasa, Strada Unirii, Bloc A2, Etaj 1, Ap. 4, Județul Iași</u>	<u>Agricultură vegetal</u>
8.	<u>TANCĂU IOAN</u> Persoană Fizică Autorizată	<u>Sat Gherăești, Comuna Gherăești, Județul Neamț</u>	<u>Agricultură vegetală</u>
	<u>DANYSAB S.R.L.</u>	<u>Sat Gherăești, str. Cobzaru, nr. 84, Județul Neamț</u>	<u>Comerț cu fructe și legume</u>
9.	<u>GHERGHICEANU SRL</u>	<u>Sat Iugani, Comuna Mircești, Județul Iași</u>	<u>Agricultură vegetală</u>
	<u>GHERGHICEANU AGRO TEAM S.R.L.</u>	<u>Sat Butea, Comuna Butea, Strada Veronica Micle, nr. 13, județ Iași</u>	<u>Agricultură</u>
10.	<u>CIMPOEȘU MARIUS</u> Întreprindere Individuală	<u>Sat Mircești, Comuna Mircești, Județul Iași</u>	<u>Comerț carne și produse din carne</u>
	<u>LA CIMPOEȘU S.R.L.</u>	<u>Sat Butea, Comuna Butea, strada Al. I. Cuza nr. 64, Județul Iași</u>	<u>Comerțul cărnii și produse din carne</u>
11.	<u>DAN-LINE COMPANY SRL</u>	<u>Sat Balș, Comuna Balș, Județul Iași</u>	<u>Comerț</u>

	<u>AGRI-BAL S.R.L.</u>	<u>Sat Balș, Comuna Balș, vol.1, fila 007, Județul Iași</u>	<u>Agricultură vegetal</u>
12.	BARIZ GH. GHEORGHE Persoană Fizică Autorizată <u>ACATRINEI ELENA MADALINA I.I.</u>	Sat Boureni, Comuna Balș, Județul Iași <u>Sat Boureni, Comuna Balș, nr. 55, Județul Iași</u>	Agricultură vegetală <u>Agricultură vegetal</u>
13.	AIRINEI TEODORA Persoană Fizică Autorizată	Sat Secărești, Comuna Cucuteni, Județul Iași	Agricultură vegetală
14.	LUPU C.M. VASILE Persoană Fizică Autorizată	Sat Bărbărești, Comuna Cucuteni, Județul Iași	Agricultură zootehnie
15.	MANCAȘ V. VASILE Întreprindere Individuală	Oraș Târgu Frumos, Județul Iași	Industria lemnului
16.	AGRO-ILMAR SRL	Oraș Târgu Frumos, Județul Iași	Agricultură vegetală
17.	BEJAN ȘTEFAN Întreprindere Individuală <u>JORA C+E S.R.L.</u>	Sat Butea, Comuna Butea, județul Iași <u>Strada Heleșteni, Comuna Heleșteni, Județul Iași</u>	Agricultură, cultura plantelor și zootehnie <u>Comert</u>
18.	HOHAN PETRU Persoană Fizică Autorizată	Sat Giurgești, Comuna Costești, Județul Iași	Agricultură zootehnie
19.	SIMIREANU CEZAR-CONSTANTIN Întreprindere Individuală	Sat Costești, Comuna Costești, Județul Iași	Agricultură vegetală
20.	ȘOFRAC SERGIU IULIAN Întreprindere Individuală	Sat Heleșteni, Comuna Heleșteni, Județul Iași	Agricultură zootehnie
21.	MERANTIL SRL	Sat Dumbrăvița, Comuna Ruginoasa, Județul Iași	Agricultură vegetală
22.	AILINCĂI ANA MARIA DORINA Persoană Fizică Autorizată <u>GÎLCĂ ANA-MARIA-DORINA P.F.A.</u>	Sat Tudor Vladimirescu, Comuna Mogoșești Siret, Județul Iași <u>Sat Tudor Vladimirescu, Comuna Mogoșești Siret, Județul Iași</u>	Apicultură <u>Apicultură</u>
23.	ZĂPODEANU M. ANTON Întreprindere Familială	Sat Hălăucești, Comuna Hălăucești, Județul Iași	Agricultură vegetală
24.	ANDI - PRESS SRL	Sat Hălăucești, Comuna Hălăucești, Județul Iași	Industria mase plastice

	<u>SAM & PAU S.R.L.</u>	<u>Târgu Frumos, str. Cuza Vodă, nr. 81B, județ Iași</u>	<u>Comerț cu materiale de construcții</u>
25.	LUCEAFĂRUL SA <u>HUȚANU GABRIEL I.I.</u>	Sat Hălăucești, Comuna Hălăucești, Județul Iași <u>Sat Ruginoasa, Comuna Ruginoasa, Județul Iași</u>	Agricultură vegetală <u>Întreținerea și repararea autovehiculelor</u>
26.	ȘTEFĂNUCĂ MĂDĂLINA - ELENA Persoană Fizică Autorizată <u>DAVID GHEORGHITĂ I.I.</u>	Sat Volintirești, Comuna Alexandru Ioan Cuza, județul Iași <u>Sat Kogălniceni, Comuna Al. I. Cuza, Județul Iași</u>	Agricultură, cultura plantelor și zootehnie <u>Agricultură vegetal</u>
27.	MACOVEI TATIANA Persoană Fizică Autorizată <u>PROBOTEANU DOBRIN-NICOLAE I.I.</u>	Sat Volintirești, Comuna Alexandru Ioan Cuza, județul Iași <u>Sat Alexandru I. Cuza, Comuna Al. I Cuza, Nr. 116, Județ Iași</u>	Agricultură, cultura plantelor și zootehnie <u>Agricultură vegetal</u>
28.	ILDAS SRL	Sat Butea, Comuna Butea, Județul Iași	Industria mase plastice
29.	LUDMIN SRL <u>LODO S.R.L.</u>	Sat Butea, Comuna Butea, Județul Iași <u>Sat Butea, Comuna Butea, Strada Morii, nr. 1, județul Iași</u>	Comerț produse alimentare <u>Comerț cu produse nealimentare</u>
30.	IULIANA-ALEX SRL <u>ANDREA IRINA 1305 S.R.L.</u>	Sat Butea, Comuna Butea, Județul Iași <u>Sat Șcheia, Comuna Alexandru I. Cuza, nr. 255, Județul Iași</u>	Comerț materiale de construcții <u>Comerț</u>
31.	ANTE CRISTIAN-IONEL Întreprindere Individuală	Sat Butea, Comuna Butea, Județul Iași	Agricultură, cultura plantelor și zootehnie
32.	BĂLĂUCĂ IONELA-ADRIANA Persoană Fizică Autorizată <u>ANTICA MARINELA P.F.A.</u>	Sat Butea, Comuna Butea, Județul Iași <u>Sat Butea, Comuna Butea, Strada Zefirului, nr. 2, județul Iași</u>	Agricultură vegetală <u>Agricultură vegetal</u>
33.	MILIEȘ M SRL	Oraș Târgu Frumos, Județul Iași	Agricultură vegetală
34.	BACALU RODICA Întreprindere	Sat Strunga, Comuna Strunga, Județul Iași	Comerț

	Familială		
35.	COLȚUN DANIEL Persoană Fizică Autorizată <u>BĂLȚĂTESCU COSTEL</u> <u>I.I.</u>	Sat Strunga, Comuna Strunga, Județul Iași <u>Sat Boureni, Comuna Balș,</u> <u>Tarlaua 22, Parcela Cc-941,</u> <u>Județul Iași</u>	Apicultură <u>Agricultură vegetal</u>
36.	ARINA 12 SRL	Sat Brătulești, Comuna Strunga, Județul Iași	Agricultură vegetală
37.	TUNZA C. HELGA- ALINA CABINET MEDICAL INDIVIDUAL MEDICINA DE FAMILIE <u>CABINET MEDICAL</u> <u>TUNZA HELGA-ALINA</u> <u>S.R.L.</u>	Sat Strunga, Comuna Strunga, Județul Iași <u>Sat Miclăușeni, Comuna Butea,</u> <u>Strada Vornic Miclăuș, nr. 11,</u> <u>Județul Iași</u>	Medical <u>Activități de</u> <u>asistență medicală.</u>
PONDEREA PARTENERILOR PRIVATI DIN TOTAL PARTENERIAT 60,66%			
PARTENERI SOCIETATE CIVILĂ (ONG)			
Nr. crt.	Denumire partener	Sediul social/sediul secundar/punct de lucru/sucursală/filială (localitate) ¹	Obiect de activitate ²
1.	Cooperativa Agricolă de gradul I, SPICUL BOURENI <u>COOPERATIVA</u> <u>AGRICOLĂ DE</u> <u>GRADUL 1 GAL BUTEA</u>	Sat Boureni, Comuna Balș, Județul Iași <u>Sat Butea, Comuna Butea,</u> <u>Strada Preot Ioan Ferent, nr. 4,</u> <u>Județul Iași</u>	Agricultură vegetală <u>Agricultură vegetal</u>
2.	ASOCIAȚIA CULTURALĂ MIR	Oraș Iași, Județul Iași	Minorități etnice ruși-lipoveni
3.	ASOCIAȚIA PRODUCĂTORILOR DE LEGUME „ECOLEG” TÂRGU FRUMOS	Oraș Târgu Frumos, Județul Iași	Agricultură vegetală
4.	ASOCIAȚIA CRESCĂTORILOR DE ANIMALE DIN COMUNA HELEȘTENI <u>FUNDATIA „ANCORA</u> <u>SALVĂRII” - Centrul</u> <u>de consiliere și</u> <u>informare Parcul</u> <u>Bucuriei Strunga</u>	Sat Heleșteni, Comuna Heleșteni, Județul Iași <u>Mun. Iași, cod poștal 6600, Str.</u> <u>Ciurchi, nr. 107, bl. F4, sc. B,</u> <u>et. P, ap.3 ; Punct de lucru</u> <u>Strunga, Str. Ion Creangă, nr.</u> <u>69, județul Iași</u>	Agricultură zootehnie <u>Interesele</u> <u>persoanelor aflate</u> <u>în dificultate,</u> <u>(Handicap, boli</u> <u>etc.)</u>

		<u>Licența nr. 5552/26.09.2022</u>	
5.	<u>ASOCIAȚIA CRESCĂTORILOR DE ANIMALE STRUNGA</u> <u>ASOCIAȚIA „DARIUS ȘI EDUARD ROMANI” TG. FRUMOS</u>	<u>Sat Strunga, Comuna Strunga, Județul Iași</u> <u>Jud. Iași, Oraș Târgu Frumos, Str. Cuza Vodă, nr. 175</u>	<u>Agricultură zootehnie</u> <u>Interesele minorității rome</u>
6.	PAROHIA STRUNGA	Sat Strunga, Comuna Strunga, Județul Iași	Unitate de cult
7.	ASOCIAȚIA „ORGANIZAȚIA FEMEILOR” TG. FRUMOS	Oraș Târgu Frumos, Județul Iași	Interesele femeilor
8.	ASOCIAȚIA "SUPER TINERI (ASIRYS)"	Oraș Târgu Frumos, Județul Iași	Interesele tinerilor
9.	CLUBUL DE ECOLOGIE ȘI TURISM "MOLDAVIA" Pașcani	Oraș Pașcani, Județul Iași	Mediu
PONDEREA PARTENERILOR - SOCIETATE CIVILĂ DIN TOTAL PARTENERIAT 14,75%			
PARTENERI PERSOANE FIZICE RELEVANTE			
Nr. crt.	Nume și prenume	Domiciliu ¹	Domeniu de activitate relevant în raport cu SDL
1.	SERGHIA GHEORGHE	Sat Strunga, Comuna Strunga, Județul Iași	Agricultură vegetală
PONDEREA PARTENERILOR - PERSOANE FIZICE RELEVANTE DIN TOTAL PARTENERIAT 1,64% (max. 5%)			

c) Efectele estimate ale modificării

Se actualizeaza Anexa 3 - Componenta parteneriatului in conformitate cu situatia din teren la data de 15.02.2023 .

d) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL

Modificarea propusa nu afecteaza indicatorii SDL, respecta conditiile de eligibilitate, mentine criteriile de selectie care au fost punctate la evaluarea SDL si nu afecteaza indeplinirea obiectivelor specifice din SDL.

2. DENUMIREA MODIFICĂRII: Modificare legislativa/administrativa a SDL – modificare CAP. XI – PROCEDURA DE EVALUARE SI SELECTIE A PROIECTELOR DEPUSE IN CADRUL SDL, conform pct. 3, litera b.

a) Motivele și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

Prin retragerea unor parteneri, aprobată de AGA, **se modifica si CAP. XI – Procedura de evaluare si selectie a proiectelor depuse in cadrul SDL.**

Modificarile se localizeaza la nivelul componentei Comitetului de Selectie si a Comisiei de Evaluare a Contestatiilor . Unii membri sau membri supleanti s-au retras din asociatie si trebuiesc inlocuiti in Comitetul de selectie si in Comisia de evaluare a contestatiilor.

Pentru Comitetul de Selectie se propun urmatoarele modificari:

La nivelul partenerilor privati membrul supleant ~~Iuliana—Alex—S.R.L.~~ se inlocuieste cu Ante Cristian-Ionel I.I.; membrul supleant ~~Bariz Gh. Gheorghe P.F.A.~~ se inlocuieste cu Acatrinei Elena-Mădălina I.I.; Membru ~~Ailincai Ana Maria Dorina P.F.A.~~ se inlocuieste cu Gîlcă Ana-Maria-Dorina P.F.A..

La nivelul societate civila membrul supleant ~~Asociatia Crescatorilor de Animale din comuna Helesteni~~ se inlocuieste cu Cooperativa Agricola de Gradul 1 GAL Butea.

Pentru Comisia de evaluare a contestatiilor se propun urmatoarele modificari:

Membru ~~Ștefănuță Mădălina Elena P.F.A.~~ se inlocuieste cu David Gheorghită I.I.; membru supleant ~~Macevei Tatiana~~ se inlocuieste cu Proboteanu Dobrin Nicolae I.I.; Membru ~~Ludmin S.R.L.~~ se înlocuieste cu LODO S.R.L.; membru supleant ~~Luceafarul SA~~ se inlocuieste cu Antica Marinela P.F.A..

b) Modificarea propusă

CAPITOLUL XI: Procedura de evaluare și selecție a proiectelor depuse în cadrul SDL - Max. 2 pag.

Depunerea și înregistrarea cererii de finanțare

1. Depunerea proiectelor se realizează de către solicitant sau de către un împuternicit al acestuia prin procură notarială la secretariat ul GAL.
2. Solicitantul are obligația să depună Cererea de finanțare și Anexele în termenul stipulat în Anunțul de lansare a sesiunii de depunere. Cerere de finanțare depuse după acest termen vor fi respinse fără a se mai face conformitatea acestuia.

Conformitatea Cererii de finanțare

3. Beneficiarul va depune împreună cu proiectul documentele originale anexă a acestuia pentru a putea fi confruntate de către expert.
4. Experții vor face conformitatea proiectului în maxim 3 zile lucrătoare de la depunerea acestuia.

5. Conformitatea constă în verificare Cererii de finanțare sub aspectul corectitudinii întocmirii, verificarea documentelor atașate și dacă este prezentată în numărul de exemplare solicitate în Ghidul solicitantului.

6. După finalizarea verificării conformității documentelor, expertul care a verificat cererea de finanțare notifică solicitantul dacă cererea de finanțare este conformă sau i se explică cauzele neconformității.

Verificarea criteriilor de eligibilitate

7. Verificarea criteriilor de eligibilitate se face de către cei doi experți din cadrul Departamentului evaluare. Verificarea se realizează conform principiului „4 ochi”.

8. Dacă în urma verificării documentației în birou experții consideră că unele documente prezentate nu conțin informații suficiente sau sunt incomplete, vor solicita informații suplimentare solicitantului.

9. Verificarea eligibilității tehnice și financiare constă în verificarea eligibilității solicitantului, a criteriilor generale de eligibilitate, a bugetului indicativ al proiectului, studiului de fezabilitate și a tuturor documentelor anexate. Verificarea este făcută pe baza documentelor provenite de la solicitant.

10. După finalizarea verificării eligibilității proiectului, experții transmit proiectele eligibile și neeligibile către Comitetul de selecție.

Comitetul de selecție

11. Numărul membrilor comitetului de selecție este de minim 7 (6 membri și 1 președinte), după caz numărul acestora putând fi majorat. Pentru fiecare membru se va stabili un supleant.

12. Selecția proiectelor se face aplicând regula de „dublu cvorum”, respectiv pentru validarea voturilor, este necesar ca în momentul selecției să fie prezenți cel puțin 50% din membrii Comitetului de Selecție. Dublul cvorum este verificat de către Președintele de ședință, în deschiderea acesteia.

13. Dacă unul dintre proiectele depuse pentru selecție aparține unuia dintre membrii comitetului de selecție, persoana/ organizația în cauză nu are drept de vot și nu va participa la întâlnirea comitetului respectiv.

14. Comitetul de Selecție efectuează selecția proiectelor pe baza criteriilor de selecție menționate în apelul de selecție.

15. După finalizarea procesului de selecție a proiectelor depuse într-o sesiune de depunere a proiectelor, Comitetul de Selecție întocmește Raportul de Selecție Intermediară

16. În baza raportului de selecție, GAL notifică aplicanții cu privire la rezultatul sesiunii de selecție a proiectelor, într-un termen de maxim 5 zile lucrătoare.

Procedura de soluționare a contestațiilor

17. Numărul membrilor comisiei de contestații este de minim 5. Pentru fiecare membru se va stabili un supleant.

18. Solicitanții au la dispoziție 5 zile lucrătoare de la primirea notificării privind rezultatul selecției proiectelor pentru depunerea contestațiilor

19. Contestațiile vor fi depuse în original de către solicitant sau o persoană împuternicită de acesta prin procură notarială, la sediul GAL.

20. Analizarea contestațiilor se realizează de către Comisia de Soluționare a Contestațiilor conform procedurii de evaluare care a stat la baza evaluării și scorării proiectului în cauză.

21. Pentru fiecare proiect contestat se va întocmi un raport privind analiza contestației și soluția propusă în urma reevaluării elementelor contestate. Dacă soluția propusă în urma

reevaluării proiectului contestat diferă de cea din Raportul de selecție, se vor întocmi noi fișe de eligibilitate și selecție.

22. Termenul de analizare a tuturor contestațiilor depuse pentru o măsură este de 15 zile lucrătoare de la expirarea termenului maxim de depunere a contestațiilor.

Selecția proiectelor

23. În termen de 5 zile lucrătoare de la data publicării Raportului de Contestații, Comitetului de Selecție întocmește proiectul Raportului final de selecție a proiectelor, în baza Raportului de selecție inițială, revizuit cu rezultatele din Raportul de contestații.

24. În termen de 3 zile lucrătoare de la aprobarea Raportului de selecție final de către directorul executiv, GAL va notifica solicitanții privind rezultatele procesului de selecție, cu excepția solicitanților care au fost deja notificați ca urmare a aprobării raportului intermediar de selecție. De asemenea acesta se va posta pe site-ul www.galiasisudvest.ro.

PARTENERI PUBLICI 28,57%		
Partener	Funcția în CS	Tip/ Observație
Comuna Strunga	Președinte	UAT/ Rural
Comuna Balș	Președinte supleant	UAT/ Rural
Comuna Costești	Membru	UAT/ Rural
Comuna Butea	Membru supleant	UAT/ Rural
PARTENERI PRIVAȚI 57,14%		
Partener	Funcția în CS	Tip/ Observație
Merantil SRL	Membru	SRL/ Rural
Iuliana Alex SRL	Membru supleant	SRL/ Rural
Ante Cristian-Ionel I.I.		II/ Rural
Simireanu Cezar-Constantin I.I.	Membru	II/ Rural
Bariz Gh Gheorghe PFA	Membru supleant	PFA/ Rural
Acatrinei Elena-Mădălina I.I.		II/ Rural
Milies M SRL	Membru	SRL/ Urban
Mancaș V Vasile II	Membru supleant	II/ Urban
Ailincăi Ana-Maria-Dorina PFA	Membru	PFA/ Rural
Gîlcă Ana-Maria-Dorina PFA		PFA/ Rural
Șofrac Sergiu Iulian II	Membru supleant	II/ Rural
SOCIETATE CIVILĂ% 14,29%		
Partener	Funcția în CS	Tip/ Observație
Parohia Strunga	Membru	ONG/ Rural
Asociația Crescătorilor de Animale din	Membru supleant	ONG/ Rural

<u>comuna Heleşteni</u> <u>Cooperativa Agricolă de Gradul 1 GAL</u> <u>Butea</u>		<u>ONG/ Rural</u>
PERSOANE FIZICE RELEVANTE (maximum 5%)		
Partener	Funcția în CS	Tip/ Observație

Comisia de evaluare a contestațiilor: Președinte - Comuna Ruginoasa (Supleant Comuna Botești), Membru ~~PFA Ștefănuță Mădălina Elena~~ David Gheorghiță II (Membru supleant ~~Macovei Tatiana~~ Proboteanu Dobrin Nicolae II), Membru ~~Ludmin SRL~~ Lodo SRL (Membru supleant Ildas SRL), Membru Zapodeanu M Anton IF (Membru supleant ~~Luceafărul SA~~ Antica Marinela PFA), Membru Asociația Culturală MIR (Membru supleant Asociația Super Tineri Asyris).

c) Efectele estimate ale modificării

Se actualizeaza CAP. XI - PROCEDURA DE EVALUARE SI SELECTIE A PROIECTELOR DEPUSE IN CADRUL SDL in conformitate cu noua structură a parteneriatului.

d) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL

Modificarea propusa nu afecteaza indicatorii SDL, respecta conditiile de eligibilitate, mentine criteriile de selectie care au fost punctate la evaluarea SDL si nu afecteaza indeplinirea obiectivelor specifice din SDL.